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CÂMARA MUNICIPAL DE NOVO ALEGRE TOCANTINS

ATA DA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO LEGISLATIVO – NOVO ALEGRE – TO

Aos 23 dias do mês de fevereiro do ano de 2026, ás 19:00 horas, no plenário da Câmara 
municipal  de  Novo  alegre-Tocantins,  realizou  a  primeira  sessão  ordinária  da  1ª 
legislatura,  sob  a  presidência  da  vereadora,  Rozimar  Fernandes  de  Souza,  vice-
presidente Josemar Alves dos santos,  secretário da mesa Abraão Cesário Passos.  E 
demais  vereadores  presentes.  Sebastião  Braz  da  cruz,  Willian  marques  Gonçalves 
Arruda, Rodrigo Ribeiro Souza, Leonel Ferreira de Oliveira, Carlos Alves de Oliveira,  
Euclides  farias  dos  Santos.  Havendo  números  suficiente  de  vereadores.  A  senhora 
presidente declara a sessão aberta e solicitou o vereador Leonel Ferreira de Oliveira para 
esta fazendo a oração do pai nosso em seguida pediu a secretaria para fazer a leitura das 
atas das sessões anteriores 04/12/2025. Na ocasião foram feitas duas sessões no mesmo 
dia,  as  duas  atas  foram lidas  e  aprovadas  por  todos  os  vereadores.  Em seguida a 
presidente franqueou a palavra a secretária da mesa para fazer a leitura do despacho do 
projeto  de  lei n°  001/2026  seguindo  para  as  comissões  pertinentes  para  devidas 
providências, Em seguida a presidente deu uso da palavra ao secretário da mesa Abraão 
Cesário Passos para estar fazendo a apresentação das comissões permanentes para o 
ano de 2026,a presidente da câmara na oportunidade fez o pronunciamento onde a 
mesma  pregou  sobre  a  união,  a  comunicação  o  respeito  entre  os  pares  e  a 
responsabilidade de conduzir os trabalhos com sabedoria, para juntos buscar soluções 
enfrentados ao município, Na mesma fala a presidente ressaltou que no plenário não 
será  aceito  discussões  referente  a  assuntos  pessoais  corriqueiros,  pois  temos  que 
respeitar as leis regidas por essa casa, nem tão pouco a falta de decoro no legislativo. A 
presidente Rosimar Fernandes de Souza franqueou a palavra aos vereadores, no uso da 
palavra o vereador Abraão Cesário Passos parabenizou a presidente, agradeceu a todos 
presente e ao pessoal da live que assiste, aos vereadores presentes e a Deus, um bom 
trabalho a todos os vereadores presentes em especial a presidente Rozimar Fernandes 
de Souza que inicia o seu trabalho como presidente, e que está à disposição de todos, ao 
uso da palavra o vereador Euclides Farias dos Santos desejou a presidente sucesso e ao 



que precisar estar à disposição e agradeceu a Deus pela passagem de ano de estarmos 
bem com Vida, pensar no próximo, ao uso da palavra o vereador Leonel Ferreira de 
Oliveira desejou a presidente muita sabedoria, conhecimento que Deus possa abençoar 
o seu trabalho, que possa conduzir a casa de forma correta e desejar sorte, que fara um 
bom trabalho juntos, no uso da palavra o Vereador Sebastião Braz da Cruz agradeceu a 
Deus pelo novo ano que se inicia e que vai estar sempre ao lado da presidente, que vai  
fazer um belíssimo trabalho que a cada dia que passa aprende mais com conhecimentos, 
que e uma pessoa bem instruída, agradeceu a todos que acompanha nas sessões e ao 
pessoal da live, que ela com suas palavras foi bem justa, e questão de união que esse ano 
e ano político, que ele vai estar junto para o que der e vier, ao uso da palavra o vereador 
Josemar Alves dos Santos Agradeceu a Deus, desejou a presidente boa sorte que possa 
fazer um bom trabalho e que está à disposição com qualquer coisa se precisar de um 
apoio de uma palavra, e que e um ano político muito difícil, não e fácil, que estará 
sempre cobrando o direito da população, e fiscalizar com seu papel de vereador, ao uso 
da palavra o vereador Carlos Alves de Oliveira agradeceu a presença de todos que 
compareceram e as pessoas da live que nos assiste, e dizer que os visitantes continue 
sempre  vindo,  ao  uso  da  palavra  o  vereador  Rodrigo  Ribeiro  de  Souza  desejou  a 
presidente boas vindas e um bom trabalho, que começou com o pé direito que o projeto 
já foi colocado em pauta e distribuiu, e assim deve funcionar o poder legislativo para que 
as coisas funcione no poder executivo da nossa cidade, e estar à disposição para o que 
puder estar ajudando, e parabenizou a gestão municipal pelo belo evento que teve e 
parabenizou  o  aniversário  da  cidade  e  agradeceu  a  todos  pela  presença  seja 
pessoalmente ou em suas residências, a presidente ainda no uso da palavra falou sobre 
a festa de aniversário da cidade que e muito bom para economia do município em 
seguida ela falou sobre algumas demandas  que já foram feitas no prédio da câmara já  
em  sua  gestão,  e  outras  ainda  precisa  fazer.  Não  havendo  mais  nada  a  tratar,  a  
presidente agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a sessão. Após lavrada a 
presente  ata,  que  depois  de  lida  e  achada  conforme,  será  assinada  por  todos  os 
vereadores presentes.


